

---

Н На олимпиаде, которая будет проведена в Азербайджане Организационным Комитетом Международной Олимпиады по Химии, примут участие около 80 стран мира. С целью проведения 47-ой Международной Олимпиады по Химии на высоком уровне, был подписан соответствующий указ Министерства Образования. Создан Организационный Комитет во главе с председателем Наргиз Пашаевой, ректором и профессором Бакинского филиала Московского Государственного Университета имени М. В. Ломоносова. В то же время утверждены правила отбора кандидатов в национальную сборную, которая выступит на 47-ой Международной Олимпиаде по Химии.

Согласно правилам, с целью отбора кандидатов в национальную сборную, которая выступит на данной олимпиаде, среди учеников общеобразовательных школ будут проведены отборочные туры по химии. В отборочные туры будут привлечены ученики X-XI классов. Победители итогового этапа отборочных туров, пройдут подготовительные курсы по подготовке к Международной Олимпиаде по Химии в Бакинском филиале МГУ имени М. В. Ломоносова.

Отборочные туры состоят из районных (городских), региональных и республиканских этапов. Вопросы по всем трем этапам будут подготовлены экспертами Бакинского филиала МГУ имени М. В. Ломоносова.

Первый отборочный тур состоится 18 января 2015 года. На этом этапе ученикам будет задано 30 вопросов и предоставлено три часа времени для ответа на заданные вопросы. Вопросы будут подготовлены в соответствии со школьной программой в форме закрытых тестов.

Планируется провести региональный этап в центрах, определенных Организационным Комитетом. Центры будут отобраны среди общеобразовательных школ, расположенных в различных регионах республики. Ученики, которые примут участие на региональном этапе, будут отобраны Организационным Комитетом согласно итогам первого этапа. На этом этапе вопросы будут относительно сложными и подготовлены в форме открытых и закрытых тестов. Ученикам будет задано 30 вопросов и предоставлено четыре часа времени для ответа на заданные вопросы.

Отборочный тур республиканского этапа будет проведен в Бакинском филиале МГУ имени М. В. Ломоносова. Ученики, которые примут участие на этом этапе, будут отобраны решением Организационного Комитета согласно итогам регионального этапа. Ученикам будет задано 20 сложных вопросов в форме открытых и закрытых тестов. На это будет выделено 4 часа времени.

Результаты республиканского этапа планируется объявить спустя 5 дней после завершения экзамена. День для апелляции будет назначен после объявления результатов.

Международная Олимпиада по Химии впервые была проведена в 1968 году в Чехословакии (нынешняя Чехия) при участии 5 стран. Последняя 46-ая олимпиада была проведена в 2013 году во Вьетнаме, городе Ханой при участии 300 учеников из 75 стран. Азербайджанские школьники участвуют в этой олимпиаде начиная с 2002 года и до сегодняшнего дня они получили 5 золотых, 5 серебряных, 14 бронзовых медалей, в целом 24 медали.

Отметим, что официальный сайт (<http://icho2015.msu.az/>) 47-ой Международной Олимпиады по Химии уже сдан в эксплуатацию.